

—| 银行资讯 |—

广发银行邀客户鉴宝

近日,广发银行郑州分行与河南电视台《华豫之门》栏目共同举办了国宝珍瓷高仿品鉴赏会。

广发行一直坚持致力于以理财为广大客户规划出生命精彩,并始终坚持“精彩理财、精心理财和精确理财”三个理念。所谓“精彩理财”就是理财要与整个社会经济多元化、全方位发展相适应。

广发银行郑州分行副行长赵挺表示,文化艺术品收藏,是中华民族的优良传统,其意义不仅仅是保值、增值,更重要的是保存了中华民族的文化,弘扬了中华民族的精神,激励我们承前启后、奋发图强。收藏投资理财作为理财的最高境界,也是广发银行不断开发探索、潜心研究的一个新领域。 孙瑾

中信银行资产排名前移

英国《银行家》杂志日前发布了按照一级资本排出的“世界1000家银行”最新排行榜,中信银行一级资本排名大幅提升了83位,从去年的第160位升至第77位,跻身国内商业银行前六位。按总资产排名中信银行从2007年的127位升至109位。这是中信银行自2001年首次参与此项排名以来,获得的重大突破,显示了中信银行在全球商业银行中的竞争实力迈出了一大步。

今年以来,随着中信银行资本实力的增强和各项业务的快速增长,在国内外各项权威评选和排名中屡获殊荣,前不久中信银行还首次进入全球企业市值500强,并获得了排名260位的佳绩。 王海伟

—| 保险资讯 |—

新华保险奖杯入驻博物院

8月12日,“河南博物院收藏花木兰迎奥运拉拉队奖杯暨花木兰迎奥运拉拉队出发仪式”新闻发布会在省博物院举行。花木兰迎奥运拉拉队队员是通过“新华保险杯花木兰迎奥运拉拉队”选拔活动产生的,共有50名优秀选手组成。7月5日,25名先遣队员应邀参加了在北京举行的“北京奥运会、残奥会拉拉队”风采大赛,荣获“特别贡献奖”金杯。在新闻发布会现场,河南博物院领导和新华保险河南分公司副总经理胡渝浩双方签订了“特别贡献奖”金杯收藏意向书,并将已装裱好的《收藏证书》转交给了新华保险河南分公司。

此外,全体队员已于8月12日晚赴京进行为期三天的观赛,对足球、沙滩排球、田径三大项目进行现场加油助威。 徐燕

生命人寿举办“国球总动员”

历经一个多月的精心组织筹划和层层筛选,生命人寿河南分公司“国球总动员”复赛活动于8月10日在河南农业大学举行。当天,来自郑州、新乡、洛阳、南阳、驻马店等地40余名参赛小选手参加了本次比赛,生命人寿河南分公司员工代表30余人到现场观看比赛为小选手加油助威。

经过4个多小时的激烈角逐,来自驻马店的9岁小选手刘思宇夺得河南赛区第一名,获得总公司全国总决赛的资格,并获得生命人寿保险公司提供的价值1000元的好易通学习机(CD800)一台。生命人寿河南分公司负责人为获奖小选手颁发了获奖证书和奖品。 冯琪

易方达基金管理有限公司 理财专栏

从理财角度来看,现代社会的家长至少要为孩子准备两份重要的礼物:一是帮他们认识“钱”,二是帮他们存点“钱”。

据说犹太人从小就接受理财教育,并且顺次达成以下目标:3岁能辨认硬币和纸币;4岁知道每枚硬币是多少分;5岁知道钱是怎么来的;7岁能够数大量硬币;8岁知道他们可以通过做额外工作赚钱,知道把钱存到储蓄账户里;9岁能制定简单的一周开销计划,购物时知道比较价格;10岁时懂得每周节省一点钱,以备大笔开销使用;11岁时知道从电视广告中发现事实;12岁能够制定并执行两周开支计划,懂得正确使用银行业务中的术语。拥有犹太

当心车险夏季“四不赔”

投保人应根据职业选择合适的意外险

夏季对有车族来讲是一个难熬的季节。夏季气候反常,要么炎炎烈日,要么倾盆暴雨,这些反常气候很容易给汽车造成“伤害”。像近期接连几天“光临”郑州的大暴雨,让一些车主苦不堪言。业内人士提醒,因车主或某些特殊情况造成的汽车损失保险公司将不予赔偿。此外,买份意外伤害险也是不错选择。

晚报记者 倪子/文 吴琳/图

夏季车险四不赔

近日,市民刘先生开车行驶至积聚了大量雨水的汝河路与淮北街交叉口附近时,强行在水中启动发动机导致发动机受损。对此,平安财险河南分公司高广威经理说:“如果机动车辆在水中发动导致发动机损坏的话,保险公司是不予赔偿的。在未确定积水深度时,最好不要驱车涉水,特别是在暴雨天气。”

“还有三种情况保险公司也是不赔偿的。”高广威介绍说,夏天温度高,如果汽车轮胎充气太足,再遇上暴晒过的路面,很容易引发爆胎。对于

爆胎引起的轮胎本身的损失,保险公司也不予赔偿。”高广威提醒车主,在夏天汽车轮胎内的气最好不要太足,在行车时也不要跑快车,当心因轮胎引发意外事故而为自己造成无法弥补的损失。

此外,因车身自然老化造成损坏、车内危险物爆炸造成的损失,保险公司也不予赔偿。“有些女性朋友喜欢在车内放些芳香剂和发胶等,这种易爆物品经过长时间暴晒后容易引发爆炸。这些物品爆炸引起玻璃破碎、内饰受损等情况也不属于保险责任。”

根据职业选择意外伤害险

夏季容易刮大风、下大暴雨,有时会出现市民碰巧被吹落的广告牌砸伤,或者不小心掉入窨井洞中。对这种在暴风雨天气容易遇到的意外伤害问题,平安养老险河南分公司首席核保师张晓红建议:“市民可以选择购买价格比较便宜,并且保障全面的意外伤害险以及意外伤害医疗等。平安人寿推出的系列世纪平安自助保险卡涵盖意外伤害和意外伤害

医疗,保费不高,一年仅需百元左右,像下雨时不慎摔伤、被广告牌砸伤都属于保险责任范畴。”

张晓红提醒,因为投保人有职业类别限制,投保人选择保险时,要根据自己的职业选择适合自己的保障。“一般情况下,保险公司会限定1~3类职业,比如公司职员、商店售货员、业务人员等职业风险较低的人群才可以投保。”



“奥运十二生肖”收藏品热销

近期,奥运收藏投资成为热门话题。很多人都希望收藏一款有价值的藏品。其中,在郑州销售的世界第一套“纯黄金奥运十二生肖”成为人们关注的焦点。

该产品由国际奥运收藏家协会全程监制,采用999纯黄金打造,共12枚,总重量高达37克之多。正面为“纯黄金奥运12生肖”,背面为北京奥运会纯金会徽、纯金五福娃、纯金火炬接力

标志、纯金志愿者标志、纯金文化活动标志、纯金环境标志以及纯金残奥会会徽和纯金残奥会吉祥物福牛乐乐,奥运标志与12生肖逐一对应,寓意深刻。“纯黄金奥运12生肖”呈圆形排列,形成奥运“12生肖大转盘”,福运、财运圆圆满满。销售该藏品的负责人表示,该产品具有较高收藏价值。

杨长生

**惊喜一:5000元优惠享受了**

小赵大学毕业两年了,最近看中了市区的一套二手房,位置、楼层、朝向都合适,小赵准备贷款买下做婚房。房东告诉他,贷款时间有点长,如果小赵一次性付款的话,能再给他优惠5000块钱,小赵一听,有些作难,一下拿出几十万,自己没那个实力,但优惠却很诱人。就这个问题,小赵找到了建行百花路个人贷款中

二手房贷款惊喜事

心,建行向他推荐了本行与郑州正信住房置业担保有限公司联合推出的“二手房贷款快速放款通道”服务,在小赵提交完整的贷款资料后,7个工作日后贷款就到达了卖房人账户,小赵成功优惠了5000元房款。

惊喜二:出国发展资金不缺了

朱先生最近获得一个出国发展的机会,出国资金还没凑齐,即使卖了房子,款也要一个

多月才能到账,算算时间实在是赶不上了。这时他咨询了当初用公积金贷款买房时的担保公司——郑州正信置业担保有限公司,公司告诉他可以走“二手房快速放款通道”,该通道是建行与该公司联合推出的创新服务,借款人资料齐全后,7个工作日内快速放款,在8、9、10三个月的推广期内,担保费优惠,朱先生通过该通道快速收回了房款。 建银

**保守投资者如何选债基**

生活中有许多人称自己是保守型的投资者,他们宁愿降低收益预期,也不愿意看到资产大起大落。如果投资者的资产配置只有股票基金和混合基金等较高风险的基金品种,没有配备一定比例的债券基金,在市场出现调整时,投资者将不可避免要承受较高的系统性风险。因此,保守型理财者无疑应该选择一只风险较低、回报较为稳定的债券基金纳入投资组合。那么,根据债券基金的投资方向和结构不同,保守型投资者可以做出哪些选择呢?

假如只是寻找一种现金管理工具,投资者在3个月内仍然需要使用该笔资金,不妨选择短债基金,这类基金是货币基金的升级产品,进出没有

手续费,资金到账快,是很好的现金管理工具。

如果是本着长期投资、价值投资的理念,普通债券基金反而更适合保守型投资者。这也是最常见的债券基金,绝大部分投资低风险的固定收益产品,适当参与新股申购,以增强基金的获利能力。

作为机构投资者,债券基金可以通过对不同种类和期限结构的债券品种进行投资组合,比个人购买单只债券创造更多的潜在收益,也能够一定程度上规避部分利率和流动性风险。而且,债券基金由于对单只债券购买量较大,在价格上也能比个人投资者获得更多的优势,这是一般投资者实力无法达到的。 海通

送给孩子的两份礼物

血统的石油大亨洛克菲勒,就要求他的孩子每天睡觉前记下当天的每一笔开销,甚至告诉他哪里可以买到更便宜的商品。

让孩子认识钱,学会安排自己的钱并没想象中困难。例如,去超市购物时把孩子带上,让他拿着购物清单和预备好的钱来负责采购。同样一种商品有不同的牌子和价格,孩子需要根据预算决定买什么较好,怎样在有限的预算下完成采购任务。通过类似经历,逐步培养起合理支配财富的能力。

对于多数人来说,“钱”将伴随我们的一生。帮孩子认识钱、建立理财观念将是父母送给孩子受益终身的好礼物。 子木